

1. Hitelező/hitelközvetítő adatai	
levelezési címe	Erste Bank Hungary Zrt. 1138 Budapest, Népfürdő u. 24-26.
telefonszáma*	Erste TeleBank: 06-1-298-0222
e-mail címe*	
telefaxszáma	06-1-272-5160
internetcíme*	www.erstebank.hu
adott esetben a hitelközvetítő neve (cégneve)	
levelezési címe	
telefonszáma*	
e-mail címe*	
telefaxszáma*	
internetcíme*	
*jelölt mezők kitöltése nem kötelező	
2. A hitel lényeges jellemzőinek ismertetése	
a hitel típusa	Személyi kölcsön
a hitel teljes összege a hitelszerződésben szereplő hitel összege vagy a lehívható összeg felső határa	Az ügyfél által igényelt összeg: Ft
a hitel lehívásának feltételei a hitel rendelkezésre bocsátásának módja és időpontja	Az igénylő ajánlatának Bank általi elfogadása esetén (pozitív hitelbírálat), a Bank az Igénylő számára megküldi az Elfogadó Nyilatkozatot a személyi kölcsön igénylés elfogadásáról. Bank az Adósnak a kölcsönt a szerződésben meghatározott bankszámlára, és az ott meghatározott devizanemben folyósítja.
a hitel futamideje	Futamidő: hónap
a törlesztőrészek és elszámolásuk módja	Önök az alábbi fizetéseket kell teljesíteni: A törlesztőrészlet összege: Ft A törlesztőrészek száma: A törlesztés gyakorisága: havonta A törlesztőrészlet a tőkén és a kamaton túl magába foglalja a kezelési költséget is. A hitelkamatok és minden egyéb ellenszolgáltatás - ideértve a díjat, jutalékot és költséget - fizetésé - nek módja: kamat, kezelési költség, folyósítási jutalék, törzidőszakra felszámított kamat és kezelési költség a kölcsönkérelemben megjelölt fizetési mód alapján: automatikus belső beszedéssel ERSTE Banknál vezetett bankszámláról, átutalással vagy csoportos beszedéssel másik banknál vezetett folyószámláról.
a fizetendő teljes összeg a tőke, valamint a hitelkamatok és minden egyéb ellenszolgáltatás, ideértve a díjat, jutalékot és költséget	Fizetendő teljes összeg: Ft
adott esetben a termék értékesítéséhez vagy a szolgáltatás nyújtásához kapcsolódó halasztott fizetés formájában nyújtott hitel esetén a termék vagy szolgáltatás megnevezése és készpénzará	-
adott esetben a szükséges biztosítékok, a hitelszerződéshez szükséges biztosítékok jellemzője	-
adott esetben a törlesztőrészek megfizetése nem eredményezi haladéktalanul a hitelösszeg törlesztését.	A törlesztőrészek megfizetése nem eredményezi haladéktalanul a hitelösszeg törlesztését.
3. A hitellel kapcsolatos ellenszolgáltatás	
hitelkamat vagy hitelkamatok (Hirdetmény szerint) A kamat a teljes futamidő alatt fix. Példa: a törlesztőrészek rendszeres jövedelemhez viszonyított arányának várható változása a rendszeres jövedelem, valamint a kamat változásának függvényében. A hitel típusa: Személyi kölcsön A hitel összege: 3 000 000 Ft A hitel kamata: 12,49%* A hitel futamideje: 60 hónap Kamat emelkedése: 0,00% Rendszeres jövedelem** változása -30% változás 138 261 49% 67 479 Ft -20% változás 158 013 43% 67 479 Ft -10% változás 177 764 38% 67 479 Ft 0% változás 197 516 34% 67 479 Ft +10% változás 217 268 31% 67 479 Ft +20% változás 237 019 28% 67 479 Ft +30% változás 256 771 26% 67 479 Ft *A hitel kamata a személyi kölcsön esetén az aktuális Lakossági Hitel Hirdetmény 3. sz. mellékletében közzétett legalacsonyabb és legmagasabb kamatmérték számtani átlagaként került megállapításra. **A táblázatban feltüntetett jövedelem a Központi Statisztikai Hivatal által nyilvánosságra hozott, a 2017-es évre vonatkozó, nemzetgazdaságban alkalmazásban állók havi nettó átlagkeresete alapján került meghatározásra. Alulírott nyilatkozom, hogy a kérelem tárgyát képező hiteltermékekkel kapcsolatban az 56/2014 (XII.31.) NGM rendelet szerinti tájékoztatást teljes körűen megkaptam.
teljes hiteldíjmutató (THM) a hitel teljes díjának aránya a hitel teljes összegéhez éves százalékban kifejezve; a THM a különböző ajánlatok összehasonlítását segíti (a kért hitelösszegre vonatkozóan) a) hitelkamat mértéke:% (a kért hitelösszegre vonatkozóan) hitelkamat típusa: fix b) a hitel teljes díja, ideértve annak részét képező díjat, jutalékot, költséget és adót:Ft c) a hitel teljes összege: Ft d) a hitel futamideje: hónap e) a teljes hiteldíj mutató: % f) a fogyasztó által fizetendő teljes összeg és a törlesztőrészek összege: Ft
hitelszerződés megkötéséhez szükséges - biztosítási vagy - egyéb járulékos szolgáltatási szerződés fennállása, ha a hitelező e szolgáltatások ellenszolgáltatását nem ismeri, azok a THM-ben nem szerepelnek	nem
hitelkamatok kívüli minden ellenszolgáltatás, ideértve a díjat, jutalékot, költséget	Folyósítási költség: szerződött összeg 1%-a Kezelési költség: havi 0% Törzidőszakra felszámított kamat és kezelés költség: annuitásos hitelek esetében a folyósítás napja és az első ügyleti év kezdete közötti időszakra eső időarányos kamatot - napi kamatszámítással - és kezelési költséget tartalmazza, amelyet a Bank az első fizetési esedékességkor szed be külön díjtételként. Számlavezetés használatának költsége: Ft
adott esetben egy vagy több fizetési számla szükséges a hitelszerződés megkötéséhez	Egy lakossági bankszámla szükséges.

adott esetben a hitelkamaton kívüli minden egyéb ellenszolgáltatás, ideértve a díjat, jutalékot, költséget	–
adott esetben a hitelkamaton kívüli minden egyéb ellenszolgáltatás – ideértve a díjat, jutalékot, költséget – módosításának feltételei	Az egyoldalú módosítás jogát a Bank akkor jogosult gyakorolni, ha a módosításra okot adó objektív körülmények tételes meghatározását a szerződés (ÁSZF Üzletszabályzat) tartalmazza, valamint a hitelező árazási elveit írásban rögzítette.
adott esetben közjegyzői díj	–
késedelmi kamat, vagy egyéb olyan fizetési kötelezettség, amely a szerződésben vállalt kötelezettség nem teljesítéséből származik, a törlesztés elmulasztása Önre nézve komoly következményekkel járhat (pl.: zálogtárgy végrehajtása) és megnehezíthetik a hitelhez jutást	Késedelmi kamat Az Ügyfél pénztartozása késedelmes teljesítése esetén a Banknak késedelmi kamatot tartozik fizetni. A késedelmi kamatot – ha azt jogszabály kötelező erővel vagy a szerződés nem határozza meg – a Hirdetmény szerinti mértékben kell megfizetni. Az Ügyfél késedelmes teljesítése esetén a késedelem időtartamára a Bank által felszámított késedelmi kamat nem haladja meg a fogyasztónak nyújtott kölcsönszerződésben/hitelszerződésben kikötött üzleti kamat másfélszeresének legfeljebb 3 százalékponttal növelt mértékét, és nem magasabb, mint a hitelszerződésekre meghatározott teljes hiteldíj mutató maximális mértéke.
4. Egyéb jogi tájékoztatás	
elállási jog fennállása Önnek joga van a hitelszerződéstől 14 napon belül elállni	igen
előtörlesztés Ön bármikor jogosult a hitel részleges vagy teljes előtörlesztésére	igen
adott esetben az előtörlesztés esetleges költségei az előtörlesztés esetén a hitelező Öntől a következő költségek megtérítésére jogosult	Elő-/végtörlesztés időpontja és a hitel hitelszerződés szerinti lejáratának időpontja közötti időtartam: - több mint 1 év, akkor az előtörlesztett összeg 1%-a - kevesebb mint 1 év, akkor az előtörlesztett összeg 0,5%-a A bank nem számít fel díjat az elő- végtörlesztésért, ha tizenkét hónap alatt egy alkalommal az adós által teljesített előtörlesztés összege nem haladja meg a kétszázezer forintot.
a 14. § (4) bekezdése szerinti tájékoztatás a hitelezőnek haladéktalanul és díjmentesen tájékoztatnia kell Önt a hitelreferencia-szolgáltatás igénybevétele során történő adatátadás eredményéről, ha a hitelező a hitelreferencia-szolgáltatás igénybevétele alapján Önnel nem kíván szerződést kötni. Nem terheli e kötelezettség a hitelezőt, ha a tájékoztatási kötelezettség teljesítését törvény vagy az Európai Unió általános hatályú, közvetlenül alkalmazandó jogi aktusa kizárja.	igen
hitelszerződés tervezetének egy példányához való jog Önnek joga van ahhoz, hogy a hitelező a hitelszerződés-tervezetének egy példányát díj-, költség- és egyéb fizetési kötelezettség-mentesen rendelkezésére bocsássa nem terheli e kötelezettség a hitelezőt, ha a hitelező Önnel nem kíván szerződést kötni	igen
adott esetben ezen tájékoztatás érvényességének időbeli korlátozása	Ez a tájékoztatás a kiállítás napján érvényes.
5. Adott esetben a távértékesítés keretében kötött hitelszerződések esetén nyújtandó kiegészítő tájékoztatás	
a hitelező a fogyasztó lakóhelye szerinti tagállambeli képviselőjének neve (cégneve)	–
levelezési címe	–
telefonszáma*	–
e-mail címe*	–
telefaxszáma*	–
internetcíme*	–
a hitelező cégjegyzékszám vagy bírósági nyilvántartásba vételi száma	–
a hitelező tevékenységét engedélyező felügyelő hatóság	–
az elállási jog gyakorlása	–
a szerződés létrejöttét megelőző időszakban a hitelező által alkalmazandó jog	–
jogváltás, továbbá kizárólagos hatáskör, illetékesség kikötése	–
nyelvhasználat	–
szerződésből eredő jogviták peren kívüli rendezésére rendelkezésre álló olyan lehetőség, amelynek a hitelező aláveti magát	–

Felhívjuk a figyelmet, hogy a jelen dokumentációban feltüntetett adatok a készítés időpontjában érvényes adatok figyelembevételével kerültek meghatározásra, azok a később megkötendő szerződés adataitól eltérhetnek.

Dátum:év hó nap

.....
Igénylő aláírása

Igénylő neve, lakcíme:

.....
Közvetítő aláírása